Pfiloha €. 2/D - Plan Terminalu 1 a Terminalu 2 a planek Pfedmétu najmu

TERMINAL 1 (vyznac¢eno modie), Termindl 1 neni sou¢asti Pfedmétu najmu
.
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Prostor slouzici podnikani: Terminal 1; m.¢. 153, 153a, 153b, 153c
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Terminal: Podlazi: ,CISIO ., Plocha (m?): Ucel vyufiti:
mistnosti:
T1 1 153 2020,7 Obchodni jednotka
T1 1 153¢ 4,0 zazemi
T1 1 153b 12,4 zazemi
T1 1 153a 22,2 zazemi

Priichozi éast Chodby — ¢ervend barva
Neprtchozi éast Chodby — zelend barva




vs s

Prostor slouzici podnikani: Terminal 1; m.¢. 1281, 1281a, 1281b

/

I ¢isio .
Terminal: Podlazi / , ., locha (m?): Ucel vyuziti:
mistnosti:
T1 1 1281 108,4 Obchodni
jednotka
T1 1 1281a / 2,7 I Zazemi
|
Tl 1 1281b 5,8 I Zazemi l
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Prostor slouZici podnikani: Termindl 1; m.¢. 01137f, 01137g, 01137h

Cisl .
Terminal: Podlasi: 810 | plocha(m?): | Uel vyuiiti:
mistnosti:
1 0 01137f 116,8 Obchodni
jednotka
T1 0 01137g 1,8 zazemi
1 0 01137h 47 zézemi




Prostor slouzici podnikani: Terminal 1; m.¢. A130, A130a
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Terminal: Podlaii: . . Plocha (m?): Ucel vyuZziti:
mistnosti:
T1 Al A130 64,6 Obchodni
jednotka
T1 Al A130a 7,5 zazemi




Prostor slouzici podnikani: m.¢. B0123

a\'\'*1

Terminal: Podlaii: ,CISIO . Plocha (m?): Ucel vyuiziti:
mistnosti:
T B0 B0123 82,0 Obchodni jednotka
T1 BO | B0123a, 57 z&zemi
\
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Prostor slouzici podnikani: m.¢. B151 a m.¢. B151a

Terminal: Podlasi: Cislo 1 plocha (m?): | Ucel vyuiti:
mistnosti:
T1 B1 B151 1143 Obchodni
jednotka

T1 B1 B151a 7,4 zazemi




TERMINAL 2 (vyznaéno modfie), Termindl 2 neni sou¢asti PFedmétu ndjmu
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Prostor slouzici podnikani: m.¢. 1146, 1146a

Terminal: Podlazi: ,CISIO . Plocha (m?): Ucel vyuiiti:
mistnosti:
T2 D1 1146 17,5 Obchodn
jednotka
T2 D1 1146a 7,8 zazemi




Prostor slouzici podnikani: m.¢. 2047 a m.¢. 2047a
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Terminal: Podlaii: ,CISIO . Plocha (m?): Ucel vyuiziti:
mistnosti:
T2 D2 2047 274,7 Obchodn
jednotka
T2 D2 2047a 2,7 zazemi




Prostor slouzZici podnikani: m.¢. 2054, 2054a
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Cisl .
Terminal: Podlasi: 10 | plocha(m?): | Uel vyuiiti:
mistnosti:
P D2 2054 249,4 Obchodni
jednotka
P D2 2054a 16,9 Obchodni
jednotka
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Prostor slouzici podnikani: m.¢. 2059, 2059a

N\

Terminal: odlazi: ,CISIO . Plocha (m?): Ucel vyuiziti:
mistnosti:
| -
T2 D2 |zos9 391,6 Obctfodni
L jednptka
|
T2 D2 Izosea I 12,1 z+emi
1




Prostor slouzici podnikani: m.¢. 2071, 2071a

A

Nova vyméra
. ., Cislo 5 . "
Terminal: Podlaii: . . Plocha (m?): Ucel vyuZziti:
mistnosti:
T2 D2 2071 129,2 Obchodni
jednotka
T2 D2 2071a 5,5 satna
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Prostor slouzici podnikani: m.¢. 2072, 2072a

/

. o Cislo ) - eer
Terminal: Podlaii: mistnosti: Plocha (m?): Ucel vyuziti:
T2 D2 2072 261,8 (?bchodnl
jednotka
T2 D2 2072b 10,8 zazemi




Prostor slouzici podnikani: m.¢. 2082, 2082a, 2082b

Terminal: Podlasi: Cislo | piocha(m?): | Ugel vyuiiti:
mistnosti:
2 D2 2082 86,7 Obchodni
jednotka
T2 D2 2082a 9,8 sklad
T2 D2 2082b >0 fatna
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Prostor slouzici podnikani: m.¢. 2083, 2083a

@)

Cisl .
Terminal: Podlasi: 810 | plocha(m?): | Uel vyuiiti:
mistnosti:
L P) D2 2083 57,0 Obchodni
jednotka
T2 D2 2083a 9,6 zazemi
72 D2 2083b 2,9 zézemi




Prostor slouzici podnikani: m.¢. 2084, 2084a

Terminal: Podlaii: ,C'SIO ., Plocha (m?): Ucel vyuiiti:
mistnosti:
T2 D2 2084 79,3 Obchodni
jednotka
T2 D2 2084a 5,0 zazemi
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Prostor slouzici podnikani: m.¢. C004, C004a

Q

Terminal: Podlaii: ,CISIO . Plocha (m?): Ucel vyuiziti:
mistnosti:
T2 co 004 107,7 Obchodn
jednotka
T2 Cco C004a 6,0 zazemi




Prostor slouzici podnikani: m.¢. C121, C121a

C101

. o Cislo ) - eer
Terminal: Podlaii: mistnosti: Plocha (m?): Ucel vyuziti:
T2 c1 c121 89,2 Obchodni
jednotka
T2 C1 Cl21a 8,0 zazemi




Prostor slouzici podnikani: m.¢. C129, C129a

. “r Cislo ) iy -
Terminal: Podlaii: mistnosti: Plocha (m?): Ucel vyuziti:
T2 c1 c134 236,7 Obchodni
jednotka
T2 Cc1 Cl134a 17,7 zazemi
T2 Cc1 C134b 7,7 zazemi
T2 Cc1 C134c 21,9 zazemi




